

### 大力推动机制创新 助力全市营商环境持续向优

思想主题教育和大兴调查研究的统一 营商环境"进行了专项调研。

龙兆学先后赴市不动产登记中 心、市政务服务中心、12345政务服务 便民热线中心和市营商环境投诉举报 中心,与相关部门负责同志和一线工 作人员深入交流,详细了解不动产登 记改革、惠企政策"一站式"兑现、 12345 亲商助企热线服务、企业营商 环境投诉举报处理等情况,并听取工 作中发现的困难和问题。

目前,市不动产登记中心在全省

贯彻习近平新时代中国特色社会主义 服务质量和效率,入选全国不动产优 化营商环境典型案例;12345亲商助 安排,12月1日,市委常委、秘书长龙 企热线已办理企业来电860件,满意 兆学围绕"广元市创新机制打造最优率达99%;市、县区营商环境投诉举报 中心加大监督回访力度,504件办结 件回访满意度达90%。

龙兆学对各相关部门不断创新机 制、提升服务效能取得的成效表示肯 定。他表示,要在巩固现有工作成效的 基础上,及时总结梳理工作推进中遇到 的困难和问题,特别要针对回访中发现 的问题形成清单仔细研究,尽快制定切 实可行的解决措施并加快实施,持续提 升市场主体满意度和获得感,为我市打 造最优营商环境、加快建设川陕甘结合 率先实现全程网办和一窗受理、一件 部现代化中心城市提供有力支撑。

### 我市举行"文明交通·你我同行" 主题宣传活动

肖志元)12月1日,在第12个"全国交 通安全日"到来之际,我市举行了"文 明交通·你我同行"主题宣传活动启动 仪式。仪式上宣读表扬了2023年交 使作了表态发言。市人大常委会副主 任盛锦、市政协副主席吴桂芬出席了

活动现场,来自全市中小学生的 交通主题绘画征集比赛吸引了不少市 民观赏。在交通管理执法装备展示 区,也有不少市民参观。

据介绍,"全国交通安全日"活动 开展12年来,已经逐步成为推动道路 平安畅通、法治理念深入人心、交通文 明不断升华的重要品牌。要突出"文 明"和"安全"主基调,开展好"全国交

本报讯(广元日报全媒体记者 通安全日"集中宣传活动。广泛开展 交通安全巡回宣讲,突出开展文明出 行示范引领,积极开展交通违法警示 曝光,公布一批典型事故案例和突出 违法行为,警示广大交通参与者自觉 通安全优秀劝导员,文明安全宣传大 遵守交通法规;要保持好"全国交通安 全日"浓厚宣传热度。持续培育文明 交通意识,持续强化交通违法震慑力 度,持续营造遵法守规氛围;要打造好 "全国交通安全日"广元宣传品牌、农 村"全域"宣教品牌、驾校"源头"宣教 品牌、学校"育苗"宣教品牌。全市各 级各部门和广大交通参与者要在市委 市政府的坚强领导下,全力以赴用好 内力、借助外力、深挖潜力,为大力实 施"1345"发展战略、建设川陕甘结合 部现代化中心城市创造安全稳定的交



,在市城区育才路,有市民驾驶敞篷三轮车违法载人 希望市民杜绝此类行为,自觉遵守交通法律法规,安全文明出行。 李家卉 摄

### 剑阁县中医医院

## 提供高质量健康服务

从业,筑牢拒腐防变思想防线,扎实开 解群众急难,让群众获得感、幸福感、 展从医纠风工作,不断推进党风廉政 安全感显著增强 和清廉医院建设,为群众提供高质量 的健康服务。"目前,剑阁县中医医院 构工作人员廉洁从业九项准则》和医 全体党员干部作出庄严承诺。

务为宗旨,扎实开展从医纠风工作。 坚持问题导向,聚焦群众急难愁盼,深 入群众访实情、听真话,形成问题清

本报讯(陈鹏江)"严格自律、廉洁 医疗保障问题,积极引导社会预期,纾

全院医务人员严格遵守《医疗机 院《临床医生廉洁从业(行医)"六不 近期,剑阁县中医医院以高质量 准"》《医药产品购销、物资采购、基建 调查研究,把准民生之需,为民健康服 维修廉政纪律》《医药产品供应企业廉 洁销售七不准规定》等规定,严格执行 医院采购制度和流程。

一直以来,剑阁县中医医院党员干 单、需求列表。针对多样化多层次多 部和医务人员坚持学习法律法规,自觉 方面问题和需求,进行系统研究和分 遵守廉政纪律要求和作风建设规定,保 类处理。对具有普遍性、制度性的公 持"零容忍"态度惩治医药购销环节的腐 共卫生问题,有针对性地开展政策优 败问题,医院与医药产品供应企业加强 化和制度完善。对具有个性化、差异 配合协作,共话廉洁建设,共商阳光购 化的问题,下足"绣花功夫",回应到群 销,共谋规范合作,共建"清亲"关系,营 众健康上。对具有发展性、超前性的造清廉、公平、和谐的医疗营商环境。

### 采购公告

	字号	项目名称	采购 方式	公告时间	联系方式
1	1	青川县博睿商贸有限公司	网络	2023.11.29-	何女士
	1	经营用车采购(包1)(包2)	竞价	2023.12.6	15928228880
2	2	青川县山水矿业有限责任公司	网络	2023.12.1-	张女士
	4	股权评估服务采购	竞价	2023.12.6	18284003952
3		S205朝天区云雾山(川陕界)至羊木	立名从	2023.12.1-	陈女士
	3	(利州界)段改建工程用地预审及规	兄 于 任 磋 商		
		划选址和土地报征单位采购	佐冏	2023.12.7	13060078081

潜在供应商须自上述项目公 相关公告 告期内登录西南联合产权交易所 阳光采购平台(http://swueecg.com/ #/index)线上获取采购文件,履行 报名手续,详情请登录该网站查看

联系地址:四川省广元市政务 服务和公共资源交易中心 A 区 5 楼 西南联合产权交易所广元分所 2023年12月1日

# "畜"势待发促振兴 乡村经济"牛"起来

### -川北肉牛羊交易中心现场见闻

广元日报全媒体记者 欧阳亚丽

11月23日,阳光绚烂,微暖半寒,昭 化区卫子镇石井铺村层峦叠嶂的山峰 纷纷披上了金色大衣,在此处,坐落着 川北肉牛羊交易中心建设项目。

该项目由四川亿鹏农业科技有限 公司建设,总投资1.2亿元,占地50亩, 计划建设调理交易区、检验检疫区、草 料堆放区、产品展销区等综合设施,总 建筑面积约15000平方米,其中,肉牛羊 调理交易舍10000平方米,草料加工车 间2000平方米,设备加工车间1500平 方米,展示大厅1000平方米,其他附属 设施500平方米。

"目前,项目主体工程已全部完工, 正在进行设备安装及部分收尾工程。" 项目负责人邓超明介绍,该项目建成后 主要从事肉牛羊、饲草饲料、畜牧器械

"哞……"循声望去,记者发现调理 交易舍已有多头西门塔尔牛"入住",其 黄白相间的毛色和卷卷的牛毛与本地 黄牛和水牛大不相同,且体型较大。

邓超明从吉林、内蒙古一带购回 300多头西门塔尔牛,两天两夜的路程, 每头牛需要至少20天的缓冲期来适应

进入调理交易舍内,记者发现几乎 闻不到牛粪的味道,这与传统养殖有着 很大的差别。

"我们采用散栏式发酵床进行养 殖,简单来说就是将木屑、发酵菌种、谷 壳等有机材料与日常产生的牛粪混合 形成有机床,使牛粪自然发酵分解,形 成有机肥,不仅环保,还节约了人工成 本,同时为牛儿提供一个舒适的生长环

境。"邓超明细心解释道,产生的有机肥 还能以300元/吨的价格销售给果农、种 植户等需求量大的群体,形成了一条完 整的产业链。

对于后续发展,邓超明表示,将推 行标准化自养、联合型代养、集中式寄 养等方式带动农户增收致富,助力乡村 经济发展。"目前,卫子镇保民村已有40 多户家庭领养了已怀孕的母牛回家代 养,我们每年将会以市场价回收小牛,3 年后收回母牛。"

今年3月,项目开始建设,目前已基 本完工,较既定建设时间提前了2个 月。项目的快速建设,除建设方的努力

外,也离不开主管部门的工作助力。

"我们积极开展学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想主题教育,成立 了肉牛羊产业专班,并安排专人联络推进 该项目建设,靠前办公、主动服务,每周都 有项目联络员到现场督促进度,协调解决 问题……"昭化区农业农村局畜牧产业服 务中心负责人王生民说道。

据悉,该交易中心的建成,将填补 昭化区无肉牛羊交易场所的空白,为广 大养殖农户提供了一个安全可靠的交 易平台,有效解决周边地区牛源、草料 和设备供应难题,推动区域肉牛羊产业 持续健康发展。

11月30日,广元森湟生物科技 有限公司生产车间内,一盒盒"利 乐包"饮品正在装箱,等待着被运 往全国各地。

"截至今年10月,公司资产总 额已达4亿余元。"该公司董事长王 少勇介绍,主要建设年产20万吨饮 料生产线、万吨核桃干果加工、核 桃油3个项目,目前完成主要固定 资产投资80%,已完成饮品生产 15000吨。

梁慧芳 摄



### 始终绷紧安全风险防范这根弦 为推动高质量发展营造更加安全稳定的社会环境

(紧接01版)严格落实"党政同责、一 岗双责、齐抓共管、失职追责"要求,抓 好安全生产和森林防灭火工作。扎实 开展安全领域突出问题和作风漂浮。

欺上瞒下等问题专项整治,切实解决 一批实实在在的安全领域问题。提升 应急处置能力,完善风险研判机制,持 续深化"安全隐患随手拍"群防群治机 制,打好安全生产人民战争。采取"四 不两直"方式,深入重点场所、高风险

地区开展督导检查,严格落实问责追 责制度,深入开展责任倒查,从严从快 追究责任。

会议开至各县区、广元经济技术 开发区。市领导杨浩、方万云、伍荣 华、吴勇、刘素英,市纪委监委机关、市 委主题教育办有关负责同志,市安委 会、市森防指成员单位主要负责同志 在主会场参加会议。

剑阁县自然资源局

加强诚信教育与诚信建设

(紧接01版)坚持预防为主、防治结合、 综合治理,科学、依法、有序防治,压实 "四方"责任,落实"四早"要求,不断健 全完善我市艾滋病防控宣传教育、监测 治疗工作体系,提升艾滋病综合治理能 力。要统筹发挥好志愿者、网格员等社 会力量优势,实现专业防治机构和社会 组织有效衔接,共同携手应对艾滋病等 重大传染病带来的挑战。

导向,根据市委市政府大力实施健康 分段参加调研。

守护工程的部署,不断优化完善重大 传染病防控预案,补齐重大传染病防 控体系中的短板弱项,建好建强重大 传染病防控人才队伍,做好做足相关 应急医疗物资储备,进一步增强我市 重大传染病防控和重大突发公共卫生 事件应对能力,有效保障人民群众健

# 广元日报社以赛促学推动高素质人才队伍建设

本报讯(广元日报全媒体记者 年度"学习二十大,创业勇争先,建功 新征程"系列技能竞赛活动举行。

本次技能竞赛活动由广元日报社 工会委员会承办,分为岗位技能竞赛 和文体技能比赛2大类(共13项)。其 中,岗位技能竞赛包含新闻写作、新闻 编排、图片摄影、视频制作、品牌推广、 经营创收、公文写作和建章立制8项,

文体技能比赛项目包含集体拔河、小

组篮球赛,以及个人单项跳绳、男子俯 欧阳亚丽)12月1日,广元日报社2023 卧撑、女子仰卧起坐5项。经过角逐, 各竞赛项目获奖名单先后产生,并现 场进行了颁奖。

据悉,本次技能竞赛活动旨在营 造学知识、练本领、强技术、夯基础的 浓厚氛围,以赛促学、以赛促练、以赛 促用,进一步激励广大职工提高理论 水平、业务技能和职业素养,推动高素 质人才队伍建设,增强集体凝聚力,促 进报社事业高质量发展。

董里要求,要坚持目标导向、问题

康安全。

市委常委、宣传部部长袁敏,利州 区政府、市级有关部门主要负责同志

广元建工工业化建筑有限公司承建的机场终端南山净空整治工程 进场道路二标段工程已于2019年10月全面竣工,项目已于2023年6月 完成审计工作。本工程中所涉及的材料款、民工工资、机械费及其他相 关费用,已由广元建工工业化建筑有限公司全部结清,如有遗漏或未结 清款项,请于15日内与公司联系,逾期,视为自动放弃权利主张。

联系人:廖先生 联系电话:18283900209 特此公告

> 广元建工工业化建筑有限公司 2023年12月1日

### 朝天区财政局

# 召开预算管理一体化单位会计核算培训会

管理一体化系统建设,提升各预算单 位会计核算规范化、标准化和信息化 水平,近日,朝天区财政局召开预算管

本报讯(韩秀云)为切实抓好社

会议深入学习了《失信行为纠正

会信用体系建设工作,进一步提高诚

信意识和信用水平,构建诚实守信的

社会氛围和环境,11月21日,剑阁县 自然资源局召开社会信用体系建设

后的信用信息修复管理办法(试行)》,

对市信用信息平台数据报送、修复流

程进行实操培训,并就《广元市2023

年度市直单位社会信用体系建设工作

评估指标》进行详细讲解,对本单位社

会信用体系建设工作进行部署。

推进会。

人员共150余人参会。

此次培训针对会计基础设置、初 始化业务处理、日常账务处理、账簿查 理一体化单位会计核算培训会,全区 询、期末处理、财务报表6个方面,采取

会议要求,全系统上下要牢固树

立全局观念和大局意识,强化责任担

当,积极主动作为,以高度的政治自

觉和强烈的忧患意识,抓紧抓实抓细

社会信用体系建设重点工作,让诚信

理念深入人心,成为普遍的自觉行

为,逐步形成重信誉、守信用、讲信义

此次会议的各项要求为导向,引导全

体干部职工树牢信用意识,加强诚信

教育与诚信建设,营造"知诚信、讲诚

下一步,剑阁县自然资源局将以

的工作和生活环境。

信、享诚信"的良好氛围。

疑点问题。

本报讯(孙誉伦)为全面推进预算。预算单位财务人员及局机关相关股室。模块讲解、实际操作、现场答疑的方式。人员对预算管理一体化系统有了更全 进行,涉及面广,内容丰富,实操性强, 面、更系统的认识,有效提升了财务人 为全区财务工作人员解决了诸多难点 员操作能力和业务水平,对全面推进

通过此次培训,各预算单位财务 作用。

全区预算管理一体化工作起到了积极

# 严防严管严控食品安全风险

利州区开展食品生产企业履行主体责任述职会

本报讯(赵华)为进一步压紧压 体责任中存在的问题,并指明了整改 实食品安全属地管理和企业主体"两 个责任",严防严管严控食品安全风 险,11月28日,利州区市场监管局组 织辖区食品生产企业召开履行主体 责任述职会议。会上,48家在产食品 企业就如何贯彻落实《企业落实食品 安全主体责任监督管理规定》等进行 了集中述职。

培侠对48家食品生产企业主体责任 述职情况进行认真细致地点评,指出 了食品生产企业在落实食品安全主

的方向,强调食品生产企业要全面贯 彻落实食品安全"两个责任",做依法 生产、守法经营的坚定捍卫者,"四个 最严"的坚定贯彻者,源头保障食品质 量安全的坚定执行者,全力保障食品 安全,为利州区经济发展贡献力量。

全区食品生产企业负责人、食品 安全总监、食品安全员,辖区市场监 利州区市场监管局总经济师白 管所负责人和食品生产监管人员共 70余人参加会议。